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5.- KAPITULUA
Ikus-Entzunezkoak



5.1.- Telebista ikusten pasatako orenak. (% eta batez bertzekoa)

Guztira Behe 
Nafarroa

Lapurdi Zuberoa
10.000 
baino 

gutxiago

10.000tik 
25.000ra

25.001etik 
50.000ra

Baiona Gizona Emaztea

GUZTIRA (*) 226.211 24.526 188.939 12.747 113.298 22.009 56.250 34.654 104.602 121.610

Lanegunak
Deus 1,4 1,9 1,4 0,9 1,4 1,3 0,6 2,9 1,4 1,4
Oren 1 baino gutxiago 3,1 2,8 3,1 4,2 3,7 4,8 2,5 0,9 4,9 1,6
Oren 1 eta 1,99 artean 10,4 14,6 9,9 9,6 11,8 13,4 5,8 11,1 9,8 10,9
2 oren eta 2,99 artean 23,3 31,0 22,2 24,1 26,6 26,3 21,2 13,8 21,2 25,0
3 oren eta 5 artean 34,8 30,8 35,5 32,3 30,4 41,4 40,6 35,8 35,9 33,9
5 oren baino gehiago 27,0 18,8 28,0 28,9 26,1 12,8 29,3 35,5 26,8 27,2

Batez bertzekoa 4,4 3,7 4,4 4,4 4,2 3,4 4,7 4,8 4,3 4,4

Larunbatak
Deus 5,9 5,8 6,2 2,1 4,6 8,0 6,2 8,3 8,0 4,1
Oren 1 baino gutxiago 3,5 5,1 3,3 4,4 5,9 3,0 0,3 1,2 4,1 3,0
Oren 1 eta 1,99 artean 18,5 20,8 18,3 17,1 18,7 15,3 15,6 24,3 19,0 18,1
2 oren eta 2,99 artean 36,4 35,2 36,2 41,4 39,3 30,7 33,6 34,9 33,1 39,2
3 oren eta 5 artean 33,1 29,7 33,6 32,2 29,3 41,6 40,7 27,5 34,0 32,3
5 oren baino gehiago 2,7 3,4 2,6 2,8 2,1 1,4 3,7 3,7 1,8 3,4

Batez bertzekoa 2,3 2,3 2,3 2,4 2,3 2,4 2,5 2,2 2,2 2,4

Igandeak eta jaiegunak
Deus 7,2 5,6 7,6 4,6 6,8 11,0 7,3 6,3 8,9 5,8
Oren 1 baino gutxiago 4,1 4,9 4,0 4,1 5,9 6,1 1,1 2,0 4,6 3,7
Oren 1 eta 1,99 artean 17,4 18,8 17,3 16,2 17,5 11,9 14,9 24,9 18,1 16,9
2 oren eta 2,99 artean 36,4 35,5 36,1 42,4 39,6 27,6 35,8 32,4 33,2 39,1
3 oren eta 5 artean 31,9 30,0 32,3 29,5 27,8 40,9 37,9 29,9 33,6 30,5
5 oren baino gehiago 2,9 5,1 2,6 3,1 2,5 2,5 2,9 4,5 1,7 4,0

Batez bertzekoa 2,3 2,4 2,3 2,4 2,2 2,4 2,5 2,3 2,2 2,4

Guztira Elebiduna Elebakarra 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64
64 baino 
gehiago

Ikasketarik 
gabe/ 

1.mailako 
ikasketak 

bukatu gabe

Lehen 
mailako 

ikasketak

Goi-mailako 
batxilerra/ 
2.mailako 
lanbide 
heziketa

Unibertsitate 
ikasketak

GUZTIRA (*) 226.211 57.787 168.425 28.926 34.001 37.444 37.965 28.042 59.833 8.898 32.558 110.637 74.118

Lanegunak
Deus 1,4 0,8 1,6 2,8 1,8 2,3 2,1 0,0 0,2 0,0 0,4 1,7 1,6
Oren 1 baino gutxiago 3,1 3,2 3,1 1,6 5,5 1,5 5,4 4,7 1,2 0,0 2,8 3,5 2,9
Oren 1 eta 1,99 artean 10,4 11,6 10,0 16,5 10,6 13,8 7,0 9,3 7,7 19,5 5,4 10,7 11,0
2 oren eta 2,99 artean 23,3 29,1 21,3 26,3 22,8 28,6 25,9 19,3 18,9 29,9 23,3 20,8 26,1
3 oren eta 5 artean 34,8 34,5 34,9 29,4 35,5 25,2 36,9 41,4 38,7 24,7 32,2 36,8 34,2
5 oren baino gehiago 27,0 20,9 29,1 23,3 23,8 28,6 22,7 25,3 33,3 25,9 35,8 26,5 24,1

Batez bertzekoa 4,4 4,0 4,5 4,0 4,2 4,1 4,1 4,5 4,9 3,9 4,9 4,4 4,2

Larunbatak
Deus 5,9 3,7 6,6 2,7 10,2 3,4 8,2 5,5 5,3 8,8 1,2 7,0 5,9
Oren 1 baino gutxiago 3,5 4,7 3,1 5,8 3,8 2,1 4,7 3,1 2,5 0,0 4,1 3,4 3,9
Oren 1 eta 1,99 artean 18,5 17,0 19,0 22,9 14,6 24,7 18,5 17,6 15,1 20,9 10,4 17,4 23,5
2 oren eta 2,99 artean 36,4 40,1 35,1 31,7 38,9 33,0 40,9 33,1 37,9 42,4 40,4 34,4 36,8
3 oren eta 5 artean 33,1 32,0 33,4 34,3 30,2 35,4 23,0 38,7 36,4 26,2 38,2 34,7 29,1
5 oren baino gehiago 2,7 2,6 2,7 2,6 2,3 1,4 4,7 2,0 2,8 1,7 5,8 3,1 0,8

Batez bertzekoa 2,3 2,4 2,3 2,4 2,2 2,3 2,1 2,4 2,5 2,2 2,8 2,4 2,1

Igandeak eta jaiegunak
Deus 7,2 7,1 7,3 2,2 9,6 6,3 9,0 8,2 7,4 13,4 7,3 7,3 6,4
Oren 1 baino gutxiago 4,1 4,5 4,0 9,3 4,6 1,9 5,2 3,1 2,5 0,0 7,2 3,6 4,0
Oren 1 eta 1,99 artean 17,4 13,8 18,7 21,4 15,9 24,2 16,8 15,4 13,5 20,9 6,9 16,8 22,6
2 oren eta 2,99 artean 36,4 44,6 33,6 30,6 36,8 33,5 40,8 34,2 39,0 39,5 37,9 33,9 39,0
3 oren eta 5 artean 31,9 26,9 33,6 32,8 29,4 32,0 25,4 37,2 34,5 26,2 35,1 34,8 26,8
5 oren baino gehiago 2,9 3,1 2,9 3,7 3,7 2,2 2,9 1,9 3,1 0,0 5,8 3,5 1,1

Batez bertzekoa 2,3 2,3 2,3 2,4 2,3 2,2 2,1 2,4 2,5 2,1 2,6 2,4 2,1

(*) Oinarria: Biztanleriaren %95,3k ikusi ohi du telebista

LURRALDEA HERRIAREN NEURRIA SEXUA

ADIN-TARTEAKHIZKUNTZ GAITASUNA IKASKETA-MAILA



5.2.- Pertsonak gustuko telebista-saioen arabera. Erantzun bat baino gehiago (%)

Guztira Behe 
Nafarroa

Lapurdi Zuberoa
10.000 
baino 

gutxiago

10.000tik 
25.000ra

25.001etik 
50.000ra

Baiona Gizona Emaztea

GUZTIRA (*) 226.211 24.526 188.939 12.747 113.298 22.009 56.250 34.654 104.602 121.610

Ikusten dituen telebista-saioak
Albisteak 61,5 73,1 58,5 83,9 66,2 70,3 54,2 52,4 62,2 60,9
Filmak 50,9 47,7 51,8 43,4 52,0 55,7 45,7 52,6 52,1 49,9
Telesailak 25,3 20,0 26,4 17,8 23,6 29,9 26,3 26,0 22,6 27,5
Dokumentalak 41,3 29,8 43,7 28,2 41,2 53,3 41,9 33,5 34,3 47,4
Kirolak 19,4 23,2 18,7 22,7 21,8 18,4 17,6 15,1 32,0 8,5
Elkarrizketak dituzten 
programak 1,2 1,0 1,3 1,5 1,0 2,9 1,1 1,2 1,2 1,3
Lehiaketak 0,7 2,9 0,1 6,4 1,3 0,0 0,3 0,0 0,3 1,1
Programa kulturalak 5,6 5,1 5,7 4,3 3,5 7,9 8,8 5,6 5,8 5,3
Marrazki bizidunak 1,3 2,4 1,2 0,4 1,5 0,0 0,5 2,7 1,2 1,4
Reality Show-ak 0,7 0,5 0,6 2,0 0,4 0,0 1,3 0,7 0,5 0,8
Bihotzeko programak 0,1 0,4 0,0 1,5 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
Magazine-ak 8,3 15,0 7,5 7,4 6,7 13,8 9,4 7,8 8,0 8,5
Hizketaldiak 4,6 5,0 4,4 6,0 5,7 2,4 1,7 6,8 3,0 5,9
Bertzerik 6,3 11,7 5,5 8,1 7,0 1,6 4,2 10,4 4,4 7,9
ED/EE 1,8 0,9 2,1 0,0 1,9 0,0 1,7 3,2 2,4 1,4

Guztira Elebiduna Elebakarra 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64
64 baino 
gehiago

Ikasketarik 
gabe/ 

1.mailako 
ikasketak 

bukatu gabe

Lehen 
mailako 

ikasketak

Goi-mailako 
batxilerra/ 
2.mailako 
lanbide 
heziketa

Unibertsitate 
ikasketak

GUZTIRA (*) 226.211 57.787 168.425 28.926 34.001 37.444 37.965 28.042 59.833 8.898 32.558 110.637 74.118

Ikusten dituen telebista-saioak
Albisteak 61,5 72,0 57,9 36,1 60,9 56,3 70,6 67,2 68,9 55,6 69,1 63,0 56,6
Filmak 50,9 42,4 53,8 60,7 68,1 54,1 47,7 42,3 40,4 42,2 41,0 52,6 53,7
Telesailak 25,3 18,0 27,8 61,6 30,0 31,9 14,6 8,6 15,5 21,6 16,7 28,4 24,8
Dokumentalak 41,3 36,6 43,0 20,4 42,9 45,2 55,4 49,1 35,6 28,0 31,5 37,9 52,3
Kirolak 19,4 28,2 16,4 19,7 14,1 27,1 15,8 21,5 18,7 16,1 20,8 17,5 22,0
Elkarrizketak dituzten 
programak 1,2 1,4 1,2 2,1 0,7 0,5 0,7 1,4 1,9 1,7 1,6 1,6 0,5
Lehiaketak 0,7 2,0 0,3 1,1 0,0 0,0 0,6 0,6 1,6 1,7 2,7 0,4 0,2
Programa kulturalak 5,6 5,2 5,7 0,8 4,4 5,0 7,4 11,3 5,0 4,9 4,9 5,1 6,6
Marrazki bizidunak 1,3 0,5 1,6 2,5 2,9 1,2 0,8 0,6 0,5 0,1 1,0 1,9 0,7
Reality Show-ak 0,7 0,3 0,8 2,9 0,4 0,3 0,9 0,3 0,0 1,2 0,2 0,7 0,6
Bihotzeko programak 0,1 0,4 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,1 0,2 0,0 0,3 0,1 0,1
Magazine-ak 8,3 6,5 8,9 18,3 8,2 3,9 7,9 6,3 7,3 4,8 3,0 9,4 9,3
Hizketaldiak 4,6 7,5 3,6 0,8 1,0 1,9 4,9 6,3 9,1 12,2 2,4 3,8 5,8
Bertzerik 6,3 8,2 5,7 2,6 2,3 3,2 5,1 7,9 12,3 15,4 12,4 5,6 3,6
ED/EE 1,8 2,2 1,7 1,0 2,4 0,0 3,2 4,6 0,9 3,2 2,2 2,2 1,1

(*) Oinarria: Biztanleriaren %95,3k ikusi ohi du telebista

HIZKUNTZ GAITASUNA ADIN-TARTEAK IKASKETA-MAILA

LURRALDEA HERRIAREN NEURRIA SEXUA



5.3.- Irratia entzuten pasatako orenak. (% eta batez bertzekoa)

Guztira Behe 
Nafarroa

Lapurdi Zuberoa
10.000 
baino 

gutxiago

10.000tik 
25.000ra

25.001etik 
50.000ra

Baiona Gizona Emaztea

GUZTIRA (*) 208.796 23.961 173.618 11.217 110.486 17.930 47.597 32.784 100.048 108.748

Lanegunak
Deus 1,5 2,7 1,3 1,1 1,3 5,5 0,7 0,8 1,0 1,9
Oren 1 baino gutxiago 8,7 9,6 8,9 4,6 7,9 11,5 10,4 7,6 8,7 8,8
Oren 1 eta 1,99 artean 14,3 22,9 13,2 13,2 16,5 20,7 12,0 6,8 15,0 13,7
2 oren eta 2,99 artean 14,6 13,2 14,9 13,8 16,9 17,7 10,7 11,2 15,7 13,6
3 oren eta 5 artean 37,9 35,7 38,4 34,0 36,5 27,2 37,8 48,5 36,4 39,3
5 oren baino gehiago 23,0 15,9 23,3 33,2 20,9 17,5 28,4 25,1 23,2 22,8

Batez bertzekoa 4,0 3,4 4,0 4,8 3,9 3,3 4,2 4,6 4,0 4,1

Larunbatak
Deus 19,2 12,4 20,6 12,2 15,4 22,9 19,9 28,9 22,2 16,5
Oren 1 baino gutxiago 10,6 13,6 10,1 10,8 11,3 7,7 11,1 9,0 12,1 9,1
Oren 1 eta 1,99 artean 28,0 32,5 27,8 21,2 28,7 29,0 25,6 28,7 27,3 28,7
2 oren eta 2,99 artean 19,1 14,2 19,3 25,5 21,0 19,3 18,2 13,9 18,0 20,1
3 oren eta 5 artean 15,6 20,6 14,5 21,1 15,5 13,7 16,2 15,9 14,3 16,7
5 oren baino gehiago 7,6 6,6 7,6 9,2 8,1 7,4 9,1 3,7 6,1 9,0

Batez bertzekoa 1,8 2,0 1,8 2,3 1,9 1,8 1,9 1,4 1,6 2,0

Igandeak eta jaiegunak
Deus 22,4 12,6 24,3 13,0 19,3 25,4 23,3 29,7 24,8 20,2
Oren 1 baino gutxiago 9,9 13,3 9,4 10,0 10,1 7,7 10,8 9,1 11,1 8,8
Oren 1 eta 1,99 artean 29,5 33,2 29,5 21,4 32,1 26,9 25,7 27,9 28,5 30,4
2 oren eta 2,99 artean 15,3 13,5 14,9 25,5 14,7 19,2 16,4 13,7 15,7 15,0
3 oren eta 5 artean 16,0 20,8 15,0 21,7 17,0 15,3 14,2 15,9 15,0 17,0
5 oren baino gehiago 6,9 6,6 6,8 8,4 6,9 5,5 9,6 3,7 5,0 8,6

Batez bertzekoa 1,7 1,9 1,7 2,3 1,8 1,6 1,8 1,4 1,5 1,9

Guztira Elebiduna Elebakarra 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64
64 baino 
gehiago

Ikasketarik 
gabe/ 

1.mailako 
ikasketak 

bukatu gabe

Lehen 
mailako 

ikasketak

Goi-mailako 
batxilerra/ 
2.mailako 
lanbide 
heziketa

Unibertsitate 
ikasketak

GUZTIRA (*) 208.796 56.288 152.508 22.904 32.731 38.130 36.070 26.004 52.958 8.538 27.299 101.734 71.224

Lanegunak
Deus 1,5 2,0 1,3 5,6 0,3 0,3 1,4 1,0 1,5 4,4 0,8 2,2 0,3
Oren 1 baino gutxiago 8,7 6,2 9,7 13,5 13,2 7,4 4,7 7,9 8,0 14,2 4,6 9,2 9,1
Oren 1 eta 1,99 artean 14,3 16,2 13,6 24,0 16,9 17,1 14,5 8,4 9,2 8,7 10,4 12,2 19,4
2 oren eta 2,99 artean 14,6 21,0 12,3 11,8 17,5 10,2 15,1 16,2 16,3 22,2 16,1 15,6 11,8
3 oren eta 5 artean 37,9 31,3 40,3 33,0 35,5 38,7 45,7 34,0 37,5 37,6 34,7 40,2 35,9
5 oren baino gehiago 23,0 23,5 22,8 12,1 16,6 26,3 18,5 32,5 27,6 13,0 33,5 20,7 23,5

Batez bertzekoa 4,0 3,9 4,0 3,0 3,6 4,0 4,1 4,7 4,4 3,1 5,0 3,9 3,9

Larunbatak
Deus 19,2 10,2 22,5 29,9 21,0 18,2 18,1 21,6 13,8 21,6 11,9 21,8 18,0
Oren 1 baino gutxiago 10,6 7,8 11,6 16,1 10,5 11,3 11,1 6,1 9,5 5,7 8,7 10,7 11,7
Oren 1 eta 1,99 artean 28,0 26,7 28,5 31,0 25,4 31,3 32,6 19,1 27,2 18,8 28,5 27,7 29,3
2 oren eta 2,99 artean 19,1 26,7 16,3 8,7 26,0 17,6 15,1 25,3 20,0 15,5 23,6 17,7 19,7
3 oren eta 5 artean 15,6 18,0 14,7 13,9 12,5 12,7 17,6 18,9 17,1 25,8 16,4 15,3 14,5
5 oren baino gehiago 7,6 10,6 6,5 0,3 4,6 8,9 5,5 9,1 12,3 12,7 10,9 6,8 6,8

Batez bertzekoa 1,8 2,3 1,6 1,0 1,6 1,8 1,8 2,1 2,2 2,3 2,3 1,7 1,7

Igandeak eta jaiegunak
Deus 22,4 15,5 24,9 35,3 24,5 21,6 21,7 23,5 16,0 22,1 17,5 25,8 19,4
Oren 1 baino gutxiago 9,9 7,6 10,8 12,9 10,0 10,4 11,1 4,6 9,9 5,7 8,7 9,8 11,1
Oren 1 eta 1,99 artean 29,5 26,9 30,5 27,1 33,7 35,4 30,8 18,8 28,0 17,8 28,5 26,7 35,2
2 oren eta 2,99 artean 15,3 19,8 13,6 9,7 16,7 13,5 14,2 23,3 15,0 15,5 16,7 16,5 13,1
3 oren eta 5 artean 16,0 20,0 14,6 14,8 10,5 11,5 19,0 19,7 19,4 26,2 19,1 15,4 14,5
5 oren baino gehiago 6,9 10,2 5,6 0,2 4,5 7,6 3,3 10,0 11,6 12,7 9,5 5,8 6,7

Batez bertzekoa 1,7 2,2 1,5 1,0 1,4 1,6 1,7 2,1 2,1 2,3 2,0 1,7 1,6

(*) Oinarria: Biztanleriaren %87,9k entzun ohi du irratia

HIZKUNTZ GAITASUNA ADIN-TARTEAK IKASKETA-MAILA

LURRALDEA HERRIAREN NEURRIA SEXUA



5.4.- Pertsonak gustuko irrati-saioen arabera. Erantzun bat baino gehiago (%)

Guztira Behe 
Nafarroa

Lapurdi Zuberoa
10.000 
baino 

gutxiago

10.000tik 
25.000ra

25.001etik 
50.000ra

Baiona Gizona Emaztea

GUZTIRA (*) 208.796 23.961 173.618 11.217 110.486 17.930 47.597 32.784 100.048 108.748

Irrati-saioak
Albisteak 54,6 72,4 51,0 71,2 56,5 70,6 50,3 45,5 58,5 50,9
Gaurkotasunezko 
erreportajeak 31,4 41,6 28,6 54,4 35,0 45,5 17,6 32,0 29,2 33,5
Musika 66,9 71,5 65,5 78,3 62,5 73,6 68,5 75,8 65,9 67,8
Kirolak 11,6 13,0 11,4 12,1 12,1 12,3 12,9 7,5 17,1 6,6
Kultura 6,9 4,6 7,3 6,2 5,9 7,0 6,2 11,5 7,7 6,2
Bidaiak 0,0 0,0 0,0 0,8 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
Bertzerik 10,0 12,1 9,9 6,7 12,3 4,9 9,4 5,7 9,6 10,3
ED/EE 0,2 0,2 0,1 0,7 0,1 0,0 0,0 0,8 0,1 0,3

Guztira Elebiduna Elebakarra 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64
64 baino 
gehiago

Ikasketarik 
gabe/ 

1.mailako 
ikasketak 

bukatu gabe

Lehen 
mailako 

ikasketak

Goi-mailako 
batxilerra/ 
2.mailako 
lanbide 
heziketa

Unibertsitate 
ikasketak

GUZTIRA (*) 208.796 56.288 152.508 22.904 32.731 38.130 36.070 26.004 52.958 8.538 27.299 101.734 71.224

Irrati-saioak
Albisteak 54,6 62,3 51,7 39,0 31,6 54,4 60,5 67,7 65,1 73,5 54,5 50,8 57,7
Gaurkotasunezko 
erreportajeak 31,4 43,3 27,1 25,6 29,5 21,3 34,4 36,2 38,1 36,6 34,8 30,6 30,7
Musika 66,9 62,9 68,4 87,1 75,5 69,7 66,2 62,2 53,6 55,6 56,5 73,2 63,2
Kirolak 11,6 16,0 10,0 9,0 8,6 14,9 9,0 6,9 16,3 24,6 14,0 12,1 8,3
Kultura 6,9 4,7 7,8 1,6 4,2 7,8 8,5 6,1 9,6 8,7 7,3 5,4 8,7
Bidaiak 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
Bertzerik 10,0 13,2 8,8 5,3 7,8 10,1 8,2 11,7 13,6 7,5 20,4 9,6 6,7
ED/EE 0,2 0,2 0,2 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,5 0,0 0,0 0,4 0,0

(*) Oinarria: Biztanleriaren %87,9k entzun ohi du irratia

LURRALDEA HERRIAREN NEURRIA SEXUA

HIZKUNTZ GAITASUNA ADIN-TARTEAK IKASKETA-MAILA



5.5.- Biztanleria elebidunak euskarazko telebista ikusten pasatako denbora. (% eta batez bertzekoa)

Guztira Behe 
Nafarroa

Lapurdi Zuberoa
10.000 
baino 

gutxiago

10.000tik 
25.000ra

25.001etik 
50.000ra

Baiona Gizona Emaztea

GUZTIRA (*) 57.787 15.498 35.093 7.196 44.444 6.080 4.201 3.062 28.124 28.662

Lanegunak
0% 47,3 47,6 45,7 54,4 50,8 28,8 31,5 55,4 42,1 52,6
<%25 28,7 28,6 28,1 32,0 30,0 23,3 33,1 14,9 31,7 25,6
%25etik a %50era 21,7 22,2 23,1 13,6 18,7 36,2 35,5 17,7 24,6 18,7
%50,01etik  %99ra 1,6 1,3 2,0 0,0 0,5 11,7 0,0 0,0 0,1 3,1
100% 0,7 0,2 1,0 0,0 0,1 0,0 0,0 12,0 1,4 0,0

Batez bertzekoa 13,8 13,8 14,8 9,2 11,2 26,8 19,3 19,4 14,7 12,9

Larunbatak
0% 53,0 53,3 52,5 54,7 57,9 28,6 32,7 58,3 49,6 56,4
<%25 23,9 22,7 22,8 31,9 23,8 23,3 31,9 14,8 24,6 23,1
%25etik a %50era 20,6 21,5 21,6 13,4 17,4 36,4 35,5 14,9 23,7 17,4
%50,01etik  %99ra 1,6 1,3 2,0 0,0 0,5 11,7 0,0 0,0 0,1 3,1
100% 1,0 1,2 1,0 0,0 0,4 0,0 0,0 12,0 1,9 0,0

Batez bertzekoa 13,1 14,0 13,5 9,1 10,2 26,9 19,2 18,8 14,3 11,9

Igandeak eta jaiegunak
0% 52,3 50,5 52,7 53,9 57,3 26,0 32,7 58,3 47,5 57,1
<%25 25,2 26,2 23,4 32,4 25,4 24,8 31,9 14,8 26,5 24,0
%25etik a %50era 20,2 21,8 20,9 13,8 16,8 37,5 35,5 14,9 24,5 15,8
%50,01etik  %99ra 1,6 1,3 2,0 0,0 0,5 11,7 0,0 0,0 0,1 3,1
100% 0,7 0,2 1,0 0,0 0,1 0,0 0,0 12,0 1,4 0,0

Batez bertzekoa 12,9 13,4 13,4 9,3 9,9 27,5 19,2 18,8 14,2 11,5

Guztira 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64
64 baino 
gehiago

Ikasketarik 
gabe/ 

1.mailako 
ikasketak 

bukatu gabe

Lehen 
mailako 

ikasketak

Goi-mailako 
batxilerra/ 
2.mailako 
lanbide 
heziketa

Unibertsitate 
ikasketak

GUZTIRA (*) 57.787 2.874 4.346 8.038 10.979 9.177 22.373 4.008 15.564 24.372 13.842

Lanegunak
0% 47,3 41,0 33,8 63,6 52,0 35,6 47,4 63,2 37,8 40,6 65,3
<%25 28,7 45,1 40,5 16,9 24,9 29,5 30,1 17,2 32,9 35,4 15,5
%25etik a %50era 21,7 13,8 25,0 18,2 23,0 34,9 17,3 19,6 24,7 22,9 16,8
%50,01etik  %99ra 1,6 0,0 0,7 1,3 0,1 0,0 3,5 0,0 4,6 0,4 0,8
100% 0,7 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,8 1,6

Batez bertzekoa 13,8 10,8 17,8 9,5 11,7 16,9 14,9 10,3 17,5 13,9 10,6

Larunbatak
0% 53,0 43,3 62,8 64,0 53,8 36,3 54,8 67,3 46,4 47,0 66,8
<%25 23,9 45,1 14,4 18,0 26,2 28,7 22,0 13,1 26,5 29,7 13,8
%25etik a %50era 20,6 11,5 22,2 16,8 19,9 34,9 17,3 19,6 22,5 22,1 16,0
%50,01etik  %99ra 1,6 0,0 0,7 1,3 0,1 0,0 3,5 0,0 4,6 0,4 0,8
100% 1,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,8 2,6

Batez bertzekoa 13,1 9,6 11,6 8,8 11,0 16,9 14,8 9,9 16,2 12,7 11,2

Igandeak eta jaiegunak
0% 52,3 41,0 62,8 62,5 55,6 38,7 51,9 67,3 47,8 44,9 65,9
<%25 25,2 45,1 14,4 17,8 27,6 28,7 24,9 13,1 26,5 32,9 13,9
%25etik a %50era 20,2 13,8 22,2 18,5 16,8 32,6 17,9 19,6 21,1 21,1 17,9
%50,01etik  %99ra 1,6 0,0 0,7 1,3 0,1 0,0 3,5 0,0 4,6 0,4 0,8
100% 0,7 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,8 1,6

Batez bertzekoa 12,9 10,8 11,6 9,6 10,2 15,8 14,7 9,9 15,6 12,7 11,1

(*) Oinarria: Elebidunen %94,0k ikusi ohi du telebista
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5.6.- Biztanleria elebidunak euskarazko irratia entzuten pasatako denbora. (% eta batez bertzekoa)

Guztira Behe 
Nafarroa

Lapurdi Zuberoa
10.000 
baino 

gutxiago

10.000tik 
25.000ra

25.001etik 
50.000ra

Baiona Gizona Emaztea

GUZTIRA (*) 56.288 15.585 34.696 6.007 43.358 5.129 4.946 2.855 29.655 26.633

Lanegunak
0% 26,0 15,9 31,7 19,1 24,9 30,4 25,7 35,1 21,5 31,0
<%25 20,6 26,1 19,1 15,2 18,5 21,5 34,0 28,0 22,9 18,1
%25etik a %50era 31,0 20,8 35,5 31,0 34,4 28,5 14,5 11,6 34,8 26,7
%50,01etik  %99ra 7,8 7,9 5,7 19,6 8,5 7,9 2,0 6,5 9,1 6,3
100% 14,7 29,3 8,0 15,1 13,7 11,6 23,7 18,8 11,7 17,9

Batez bertzekoa 36,6 47,5 30,1 46,2 37,9 32,5 32,5 32,1 36,7 36,5

Larunbatak
0% 33,3 29,3 36,5 25,2 33,1 35,9 26,5 44,1 29,2 37,9
<%25 18,2 23,7 16,3 14,6 15,8 18,1 33,7 27,4 20,0 16,1
%25etik a %50era 28,7 18,3 33,6 26,9 32,2 28,5 11,3 6,1 33,8 23,0
%50,01etik  %99ra 7,0 5,7 5,6 18,8 7,6 7,9 1,0 6,7 7,6 6,3
100% 12,9 23,1 8,0 14,5 11,4 9,5 27,6 15,6 9,4 16,7

Batez bertzekoa 33,0 38,3 29,0 43,0 33,6 30,2 34,4 26,6 32,4 33,7

Igandeak eta jaiegunak
0% 37,3 29,2 42,9 25,8 37,6 37,5 30,3 44,3 32,8 42,3
<%25 16,1 24,0 12,9 14,2 13,7 16,5 30,5 27,4 19,3 12,5
%25etik a %50era 28,9 18,0 34,1 26,9 32,1 28,5 14,5 6,1 34,2 23,0
%50,01etik  %99ra 5,2 5,7 2,7 18,6 5,3 7,9 1,0 6,5 4,2 6,3
100% 12,5 23,2 7,4 14,5 11,4 9,5 23,7 15,6 9,5 15,9

Batez bertzekoa 31,0 38,2 25,8 42,5 31,4 30,0 31,9 26,4 29,7 32,6

Guztira 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64
64 baino 
gehiago

Ikasketarik 
gabe/ 

1.mailako 
ikasketak 

bukatu gabe

Lehen 
mailako 

ikasketak

Goi-mailako 
batxilerra/ 
2.mailako 
lanbide 
heziketa

Unibertsitate 
ikasketak

GUZTIRA (*) 56.288 2.128 4.516 8.979 10.951 9.159 20.555 4.066 14.124 23.636 14.462

Lanegunak
0% 26,0 16,1 16,5 14,2 29,6 26,2 32,2 47,1 25,4 23,7 24,2
<%25 20,6 7,4 38,7 23,1 19,9 27,4 14,3 3,5 12,7 29,3 19,0
%25etik a %50era 31,0 32,7 12,5 53,7 32,8 23,9 27,1 0,0 39,2 24,5 42,3
%50,01etik  %99ra 7,8 5,8 10,5 2,7 1,8 8,1 12,6 16,7 13,2 4,8 4,9
100% 14,7 38,0 21,8 6,4 15,8 14,3 13,8 32,7 9,5 17,7 9,6

Batez bertzekoa 36,6 58,9 39,9 36,4 33,2 31,1 37,9 45,8 40,0 34,1 34,8

Larunbatak
0% 33,3 40,3 30,2 21,1 36,2 35,8 35,9 56,5 29,2 32,2 32,6
<%25 18,2 2,9 28,4 20,5 21,0 19,6 14,3 3,3 12,7 24,6 17,2
%25etik a %50era 28,7 32,0 12,4 50,8 27,7 22,6 25,5 0,0 34,1 23,9 39,2
%50,01etik  %99ra 7,0 5,8 8,1 2,8 1,8 8,1 10,9 8,4 13,2 4,8 4,1
100% 12,9 19,0 20,9 4,8 13,3 13,9 13,3 31,7 10,8 14,5 6,8

Batez bertzekoa 33,0 39,2 35,2 33,4 28,9 29,9 35,4 38,6 39,1 30,3 30,1

Igandeak eta jaiegunak
0% 37,3 40,3 51,3 20,1 38,2 36,2 41,4 57,6 37,7 35,8 33,6
<%25 16,1 2,9 7,4 20,3 18,6 19,6 14,7 5,0 12,7 20,5 15,4
%25etik a %50era 28,9 32,0 12,4 50,8 29,1 22,2 25,5 0,0 34,1 23,9 40,1
%50,01etik  %99ra 5,2 5,8 7,8 2,8 1,8 8,1 6,1 8,4 6,1 4,8 4,0
100% 12,5 19,0 21,1 6,0 12,2 13,9 12,4 28,9 9,5 15,0 6,9

Batez bertzekoa 31,0 39,2 34,1 34,6 28,3 29,7 30,0 35,9 31,3 30,5 30,2

(*) Oinarria: Elebidunen %91,5k entzun ohi du irratia
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